

共同富裕定有你

今年首场“菜篮子”流动集市开进富翅岛

本报讯(记者 倪妮 叶武杰 通讯员 张喆琼)1月22日上午,今年首场“菜篮子”流动集市开进了富翅岛,让岛上村民实现“家门口”就能备好年货。

“来了!来了!”当天上午8时许,看着“菜篮子”工程车装载着米、油、新鲜猪肉、豆制品等缓缓停在岑港街道司前村富翅岛党群服务中心门口,等候多时的村民不禁喊出声。只见身穿“菜篮子”工作服的工作人员和几名村工作人员迅速将简易桌打开,排放整齐,将各种货物一一摆开,供村民们挑选、询价。1袋10千克大米50元、1盒豆腐1.5元、一桶1.8升金龙鱼调和油31元……摊位上,“菜篮

子”直供店的商品在零售价的基础上又推出了88折优惠,食用油、大米等以批发价出售,部分商品还推出了特价。当天,新鲜宰杀的牛肉更是受到了村民们的欢迎。

“腿肉比城区农贸市场便宜,还新鲜,多买点。”村民陈银国奔走在各个摊位前,询价、装袋、装车,本来计划前往城区采购年货的他,听说“菜篮子”流动集市来了岛上,特意骑着三轮车赶来囤货。翻看车内,已装了牛肉、红膏炆蟹、大烤目鱼、舟山老酒、椰汁等各类货品。看着满满的“战利品”,陈银国笑逐颜开。据村民们透露,富翅岛没有农贸市场,以前大家想吃什么都得乘公交车去城

区或者岑港街道买。岛上不少村民年纪大出行不便,有时候只能托家里人带一些。随着“菜篮子”流动集市开进富翅岛后,免去了村民来回奔波的麻烦。

“快过年了,很多村民都需要采购年货,这次特地为村民备了不少年货!”据现场工作人员介绍,本次流动集市供应物资近60种,除了肉类、冻水产、粮油、生活用品等日常供应品种外,还特地为村民准备了泥螺、舟山老酒、螺酱等市民常备的年货,价格优惠力度同样推出了88折以上优惠。1月23日、24日,“菜篮子”流动集市还带着物美价廉的货品开进里钓岛和盘峙岛,让岛上村民年前就能在“家门口”

买到实惠货。

长期以来,偏远小岛因为交通不便,对“菜篮子”商品的需求尤为突出。近年来,我区“菜篮子”工程结合“小岛你好”海岛共同富裕,在全区偏远海岛开展“菜篮子”保供工作,不断丰富和完善保供配送模式,以流动集市、订单式配送等方式面向未开设农贸市场的悬水小岛进行平价供应,解决岛上群众的买菜难题。



扫码看视频

最低-3~-4℃ 回温还需再等等

本报讯(记者 黄婷 王胜 通讯员 陈佩佩)昨天上午,定海出现了小雪,不过据气象部门预计,这股冷空气的影响还将持续,气温也将持续下降。

据了解,预计今天最低气温为-3℃左右,有冰冻,最高气温为4℃左右。明天起气温略有回升,1月28日最高气温将升至9℃,但本周后期最低气温都将在0~3℃。

区气象部门提醒,定海海域9

级及以上、渔场10级大风持续时间较长,且气温将持续低迷,有冰冻或严重冰冻,相关部门需继续做好海上船舶防风避风、道路交通安全、城乡供水、能源保障,以及农渔业防寒防冻等工作。请广大市民注意做好自身防风防寒防冻工作,特别要注意足部、后背和后脑的保暖,老人和儿童尽量减少过早或过晚外出,必须外出时要有适当的保暖、防滑措施。

反诈宣传进“村晚”

本报讯(记者 刘琪琳 通讯员 邵诗歆)“财务是么?现在马上打笔款子到……”这样的短信消息,要防吗?“都是正规的贷款,无抵押又低息……”这样的说辞,要留心吗?在金塘镇仙居村日前举行的“村晚”活动上,金塘派出所民辅警通过“摆小摊”、“面对面”宣传等方式,开展了一场“接地气”的警民互动防诈骗宣传活动,吸引不少村民上前听讲。

现场,只见民辅警各司其职,

为村民分发防诈骗宣传资料,在“摊位”前讲解年末诈骗特点,为“村晚”注入法治元素。此次活动进一步浓厚反诈宣传氛围,提高广大群众的反诈意识和反诈能力。

下步,金塘派出所将持续开展反诈宣传活动,确保反诈宣传融入群众生活,筑牢群众“心防线”,做到全民动员、全民参与,警民携手共同掀起一场全民反诈“蓝色浪潮”。



万“福”迎春

万福迎春——书法惠民服务“送福写春联”日前走进小沙街道庙桥村,书法爱好者们现场挥毫泼墨,为村民书写春联和“福”字,送上新春祝福。

记者 陈炳群
通讯员 李 芬 摄



昌国街道北园社区日前联合昌国街道居家养老服务中心开展文艺汇演活动。活动中,来自市歌舞爱好者慈善志愿服务队的志愿者们带来了自编自导自演的歌舞、戏曲等节目,让居民在“家门口”欣赏到一场精彩的演出。

记者 尹倩倩 通讯员 林叶 摄

文明健康 有你有我 公益广告



放 下 一 切
阅 读 吧

看书读报,
让知识吐故纳新,
让思想自由呼吸。

舟山市自行设计作品